

## «Мы встречаем День Победы».

Празднование Дня Победы — важное событие для всех людей нашей страны. Оно не может пройти незамеченным и для дошкольников. Воспитанники группы «Солнышко» приняли участие в митинге памяти «Вечный огонь». Дети и взрослые почтили память о героях войны, прикоснулись к великой истории о том, что когда-то было страшное время в нашей стране и теперь, нам надо беречь этот мир, и помнить своих героев. Ребята почувствовали себя частью важного события, которое не только показывает подвиг всего советского народа, но и объединяет эпохи и поколения людей. После торжественного мероприятия воспитанники и воспитатели выступали на праздничном концерте «Мы отмечаем День Победы». Вечером приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти». Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем, живущим на Земле!







































